БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«31» октябрь

Nº 1867

"31 " октября 2022_г

О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан марта 2022 года №409 «Об установлении тарифов на услуги, оказываемые Муниципальным учреждением бюджетным Дворец культуры «Моторостроитель» городского Уфа Республики город сверх муниципального Башкортостан задания»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 6 Устава городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утвержденного решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 15 декабря 2005 года № 3/6, решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 19 марта 2009 года № 14/7 «Об органе регулирования тарифов и надбавок организаций коммунального комплекса, платы за жилое помещение, тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений городского округа город Уфа Республики Башкортостан», учитывая обращение Муниципального бюджетного учреждения Дворец культуры «Моторостроитель» округа город Уфа Республики Башкортостан (вх. № 01-02-10883/12 от 16.09.2022r.),

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 21 марта 2022 года №409 «Об установлении тарифов на услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением Дворец культуры «Моторостроитель» городского округа город Уфа Республики Башкортостан сверх муниципального задания» (далее - постановление), дополнив Раздел 1. «Услуги не облагаемые НДС» приложения к постановлению пунктами 13, 14 следующего содержания:

2

~

№ п/п	Наименование услуги	Единица измерения	Тариф, руб.
Раздел 1. Услуги не облагаемые НДС			
13	Образцовый эстрадный балет «Виртуоз» (с 2 до 14 лет включительно)	1 час/чел.	225,00
14	Творческая мастерская «Лисенок» (с 10 до 18 лет включительно)	1 час/чел.	200,00

».

2. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Ялчикаеву Г.Р.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев